

ડીસા દક્ષિણ પોલીસે ભાગેડુ ચાર સંતાનોની માતાને પ્રેમી સાથે ઝડપી

ડીસા, તા. ૧૧
ડીસામાંથી એક માસ પહેલા ઘર છોડી ભાગી પોતાના યુવાનીની મોહજાળમાં મસ્ત બનેલ એક ચાર બાળકોની માતા એક માસનાં પેલી સાથેનાં સહવાસ બાદ ડીસા દક્ષિણ પોલીસે ઝડપી પાડી છે. જોકે નજર સામે ગુમ થયેલી માતા જોઈ, પુનઃ માનું સાનિધ્ય માટે તરસતા ચાર બાળકોની કાકલુદી અને પતિની આજીવન ઠોકર મારી આ પરણીતા ફટીચર એવા પેલી સાથે જ જવાની જીવન પકડતા તેના ચાર બાળકોનાં ભવિષ્ય પર નિર્ધાર મુકાયો છે.

ડીસાનાં શ્રમજીવી વિસ્તાર એવા ગવાડીમાંથી એક માસ અગાઉ એક ચાર સંતાનોની માતા ગુમ થઈ હતી અને પોતાના પેલી સાથે ભાગેડી આ પરણીતા ડીસા દક્ષિણ પોલીસે

એવી જરીનાબેન મુસલા બેઠામ બની હતી અને ખુલ્લેઆમ પેલી સાથે હરતી-ફરતી થતા લોકોમાં આ સંબંધ ચર્ચિત બન્યો હતો. જોકે લોકલાજની પરવા કર્યા વીને આ બન્ને પેલી-પંખીડા એકાદ માસ પહેલા ઘર છોડી ભાગી છુટ્યા હતા, જેની પોલીસમાં પતિ દીનાભાઈ મુસલાએ જાણ કરી હતી.

જ્યારે બીજી તરફ પોતાની માતા તેના પેલી સાથે ભાગી છુટતા ચાર સંતાનોની હાલત દયનીય બની હતી અને માસુમ એવા ચાર સંતાનો માની કોમમાં હૂફ અને મમત્વ મેળવવા દયામણી સ્ત્રીથીમાં આવ્યા હતા. માતા જીવિત હોવા છતાં જાને મૃત્યુ પામી હોય તેવી ખોટ અને અહેસાસ સેવતા બાળકો અને પતિની ચિંતા કરવાની જગ્યાએ ભાગેડુ પત્ની જરીનાબેન



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

દાંતા નજીકથી ઝડપી પાડી પોલીસ મથકે લાવી હતી. જોકે આ પત્ની અને માતા બનેલ પરણીતાએ પેલીનાં કહેવાતા પેલીમાં અંધ બની પોતાના પતિ અને બાળકોને ઓલાખવાનો ઈનકાર કરી પેલી સાથે જવાની જીવન પકડતા બાળકો અને પતિની હાલત દયનીય બની હતી. કવિ બોટાદકરનાં શબ્દોથી લખાયેલી પંક્તિ જનની ની જોડ સખી નહી જડે રે લોલ ? શબ્દો દરેક માતા માટે ગૌરવ અને આત્મસન્માન બળવત્તર બનાવતા શબ્દો હતા. કેમકે, મા એટલે મધપૂરો એનું વહાલ પણ મીઠું અને માર પણ મીઠો. ફલથી ય કોમલ એનું હૃદય સદા માફી આપવા માટે તૈયાર સહનશીલતાનું બીજું નામ એટલે મા આ તમામ સન્માનીય શબ્દો અને વાક્યોનો છેદ ઉડાડી ડીસાનાં ગવાડીની પરણીત અને ચાર બાળકો ની માતા એ તમામ માતાઓનાં માથા શરમથી જુકી જાય તેવું કલંકિત કામ કર્યું છે અને પોતાના ચાર માસુમ સંતાનોને તરછોડી પોતાના આ પેલી સાથે જ રહેવા ભાગી જઈ ગુનાહિત અને સભ્ય સમાજમાં ચિક્કાર પાત્ર કૃત્ય કરતા તે ફિકટકાર લાયક બનેલ છે.

આ ઘટનાની વિગતો જોઈએ તો મૂળ અજાવાડા તાલુકો થરાદ ખાતે રહેતી અને હાલ ધંધા એવું ડીસાનાં ગવાડી વિસ્તારમાં સ્થાઈ થયેલ દીનાભાઈ મુસલા પોતાની પત્ની જરીનાબેન મુસલા અને ચાર સંતાનો સાથે રહેતો હતો. જોકે અગાઉ છાપી ખાતે રહેતો બન્તીસીહ ભૂદાન લોધા સાથે છેલા આઠ વર્ષથી જરીનાબેન મુસલાને આડા સંબંધ હતા અને તાજેતરમાં આ પેલી બન્તીસીહ ભૂદાન લોધા ડીસા રહેવા આવ્યો હતો, પોતાના પેલીને જોતા જ પેલી

મુસલા બીજી તરફ પોતાના યુવાની સાથે -ણયનાં ફાગ બેલતી હતી. જોકે પોતાની પત્નીને શોધતા પતિ એવા દીનાભાઈ મુસલાએ આખરે પેલી અને પત્નીને દાંતા મુકામેથી ઝડપી પાડ્યા હતા અને ડીસા ઉત્તર પોલીસની મદદથી ડીસા લાવ્યા હતા. જોકે પોલીસ સમક્ષ પેલીએ પોતાની પેલી કા એવી જરીનાબેન મુસલાને તે પેલી કરતો હોવાનું કબુલ્યું હતું. જ્યારે તમામ લાજ શરમ નેવે મુકી પેલીએ એવી જરીનાબેન મુસલાએ પણ પોતાના નજર સામે ઉભેલા પતિ અને બાળકોને જાને ઓલખતી ન હોય તે રીતે મોઢું ફેરવી પેલી બન્તીસીહ ભૂદાન લોધા સાથે જવાનું જણાવતા પોલીસ વિમાસણમાં પડી હતી.

સમગ્ર કેશમાં પતિની હાલત જુના હિન્દી ફિલ્મ દિલ ને ફિર યાદ કિયાના પતિનાં રોલમાં રહેલા સહાયક હીરો રહેમાન જેવી બની છે જે પોતાના નજર સામે લાચાર સ્ત્રીથીએ અન્યનાં પડખામાં સંતાયેલી પત્નીને નિસહાય બની જોઈ રહ્યો છે. હાલત માસુમ બાળકોની પણ દયનીય છે કે તેમને માતા જોતી પણ નથી, દયા દાખવતી નથી, ઓલખતી નથી, તેમના વાત્સલ્યભર્યા દિવસો નપાવટ પેલીનાં પાપાચારમાં ખતમ થઈ ગયા છે. હવે તેમની કોણ સાર સંભાળ લેશે તે - પણ તેમની સુની આંખોમાં દેખાય છે અને એટલે જ બાળકો બે હાથ જોડી નિષ્કર માતાને વિનવી રહ્યા છે. આ દશ્યો કઠોર કાળજાનાં માનવીને પણ ધુજાવી દે તેવા છે. જ્યારે કાયદાનો પાઠ અને પોથી ભણાવતી પોલીસ પણ પુખ્ત વયનાં કાયદાનું છત્ર અને રક્ષન ધરાવતી આ મહિલાને સમજાવવા ભારે મથામણ કરી રહેલ છે.

તલોદમાં દેશી-વિદેશી દારૂની હાટડીઓ ઉપર ડી.વાય.એસ.પી.નો દરોડો

તલોદ, તા. ૧૧
તલોદમાં દેશી તથા વિદેશી દારૂનું ધૂમ થઈ રહેલા વેચાણ અંગે વારંવાર લોક ફરીયાદો તેમજ અખબારી અહેવાલોએ ઉચ્ચ સત્તાવાળાઓને ધ્યાન દોરેલ હતું છતાં પણ દારૂનું ખૂલ્લેઆમ વેચાણ નિરંકુશ બન્યું હતું. ત્યારે ગુરૂવાર સમી સાંજે અચાનક જિલ્લા નાયબ અધિક્ષક તલોદમાં ચાલતા દારૂના અઝાઓ ઉપર નાટ્યાત્મક દરોડા પાડી દરૂતે દર્શાવતા રૂપિયા ઉ લાખ જેવી રકમના દેશી તેમજ વિદેશી દારૂને ઝડપી એક આરોપીની ધરપકડ કરી પોલીસ દફતરે ગુનો ચોંટાડ્યો.

જિલ્લા નાયબ અધિક્ષક ગુરૂવાર સમી સાંજે અચાનક પોલીસની આબરૂ

બચાવ્યા આવ્યા હોય તેમ તલોદમાં ટાવર નજીક આવેલી શિવમ આઈસ્ક્રીમવાળી ગલીમાં પોલીસને ખબર હોય તેમ સિંધાજ જ્યાં વિદેશી દારૂ રખાયો હતો તે સ્થળે તલોદ પી.એસ.આઈ.ને સાથે રાખી દરોડો પાડ્યો હતો. ડી.વાય.એસ.પી. જ્યોતિભાઈને પટેલે આ દરોડામાં પંચ પેટી વિદેશી દારૂ તથા ૧૫૬ વિદેશી દારૂની બોટલો મળી ૨,૮૪,૨૪૦ લાખનો મુદામાલ કબજે કર્યો હતો. જ્યારે આરોપી ભરતભાઈ શર્મા હાથ લાગેલ નહોતો. અન્ય દેશી દારૂના બસ સ્ટેન્ડ નજીકના અઝા ઉપર પણ ડી.વાય.એસ.પી. તથા તલોદ પી.એસ.આઈ. શ્રીમતિ એન.જી. ગોહિલની સુચના મુજબ ટાઉન જમાદાર ઉમેદસિંહે દરોડો પાડતા ૧૬૮ લીટર દેશી દારૂ, ૩૬૩૦ રૂપિયાનો જમ કચો હતો અને આરોપી રણજીતભાઈ વાઘરીને સ્થળ ઉપર જ દબોચી લીધો હતો.

તલોદમાં ચાલતા ખૂલ્લેઆમ દારૂના અઝાથી તલોદ પોલીસ તથા ઉચ્ચ સત્તાવાળાઓ વાકેફ હોવાનું આ દરોડા દરમ્યાન ચર્ચાતું હતું તેમજ હમા વધારવા માટે પોલીસ દ્વારા દરોડાનું નાટક ભજવાયું હોય તેમ તલોદમાં અન્ય અઝાઓ દરોડા દરમ્યાન પણ ખૂલ્લેઆમ દારૂનું વેચાણ કરતાં હોવાનું પણ ચર્ચાતું હતું. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે મંગળવારના રોજ દારૂ પીને છાકટા બનેલા એક યુવાને રેલવેને બાનમાં લીધી હતી.

ધાનેરામાં રૂ. ૧૮ કરોડના ખર્ચે તૈયાર થયેલ ભૂગર્ભ ગટરના ઢાંકણા તૂટવા લાગ્યા

ધાનેરા, તા. ૧૧
ધાનેરા નગરમાં ૧૮ કરોડના ખર્ચે ભૂગર્ભ ગટરનું કામ પાછી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડના નેજા હેઠળ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. અને જ્યારથી શરૂ થયું ત્યારથી હલકી ગુણવત્તા બાબતે વારંવાર રજૂઆતો થવા છતાં કોઈ પણ પ્રકારના પગલા લેવામાં આવતા નથી. ભૂગર્ભ ગટરના ઢાંકણા તૂટી જવા પામ્યા હોવાથી તંત્રની પોલ ઉઠાડી થવા પામી છે.

૧૮ કરોડના ખર્ચે ધાનેરા નગર વિસ્તારમાં છેલ્લા દોઢેક વર્ષ પહેલા બોદકામ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી પરંતુ આ કામગીરી આજદિન સુધી ગોકળ ગાય ગતિએ ચાલી રહ્યું છે. જેનાથી નગરજનો નાહિમામ પોકારી ઉઠવા છે અને પાછી પુરવઠા અધિકારી તથા કોન્ટ્રાક્ટરની મીલીભગતના કારણે વાહનચાલકો પણ મુશ્કેલીમાં મુકાઈ જવા પામ્યા છે અને આ ગટરના કામમાં હલકી ગુણવત્તા બાબતે પણ અવારનવાર રજૂઆતો કરવા છતાં કોઈ પણ પ્રકારના પગલા લેવાતા નથી જ્યારે હજુ તો ગટરનું કામ પુરૂ થયેલ નથી ત્યાં તો ગટર ઉપરના ઢાંકણા પણ ઠેર-ઠેર તુટવા લાગ્યા છે. જેથી હલકી ગુણવત્તા વાળુ મટીરીયલ વાપરેલ હોવાનું પુરવાર થાય છે. જેને લઈ આ સંદર્ભે નાગરિકોમાં રોષ જોવા મળ્યો છે. અને ઉચ્ચ સ્તરીયે તપાસની માંગ કરી રહ્યા છે.

મોડાસાની સહયોગ ચોકડી પર દારૂ પીને છાકટો બનેલ માસ્તર ઝડપાયો

તલોદ સહિત આસપાસના વિસ્તારોમાં નાની બાળાઓથી યુવાન કુવારિકાઓના વ્રતનો પૂજા અર્ચના સાથે પ્રારંભ થયો છે. બાળાઓ ગોરો વાવી ઘરે આંગણે પૂજા કરી વ્રત રાખે છે. યુવા કિશોરીઓ વહેલી સવારે મા મહાદેવના મંદિરોમાં પૂજા પાઠની થાળી સાથે સજ્જ થઈ પૂજા અર્ચના કરી નકોડો ઉપવાસ સાથે વ્રતનો પ્રારંભ કરે છે. પૂજા અર્ચના ઉપવાસો રાખી પોતાના મનવરદીત કાર્યો પૂર્ણ કરી જીવનમાં સફળતા મેળવવાની કોશિષ કરી રહી છે.

મોડાસા, તા. ૧૧
મોડાસાની સહયોગ ચોકડી પર દારૂ પીને છાકટો બનેલ માસ્તર ઝડપાયો. મોડાસાના ડાઉન પોલીસે રહીશોની ફરિયાદ થતાં જેલમાં પુર્ણ કરવામાં આવ્યો છે. તેના વિરૂદ્ધ પ્રોહીબીશનની કલમ હેઠળ કાર્યવાહી ચલાવવામાં આવશે. આ અંગેનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હેડ કોન્સ્ટેબલ હીરાભાઈ ચલાવી રહ્યા છે. અને નોંધવું ઈચ્છનીય છે કે અરવલ્લી જીલ્લો બન્યા બાદ માસ્તરોમાં દારૂ પીવાનું, લફરાબાજી કરવાનું દૂષણ વધ્યું છે. જે શિક્ષણના નામ પર કલંક સમાન છે. તેમાં સુધારો આવે તે બેહદ જરૂરી છે.

મોડાસા, તા. ૧૧
રહીશોની ફરિયાદના આધારે ઝડપી લઈ જેલ હવાલે કર્યો છે. આમ જિલ્લામાં ગુરૂઓ ભાન ભુલતા હોવાના કિસ્સા બહાર આવવા લાગ્યા છે.

ડીસા દક્ષિણ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરે સ્ટિંગ ઓપરેશનમાં રોમિયો ઝડપ્યા

ડીસા, તા. ૧૧
ડીસા શહેર પોલીસે રોમિયો ગીરી કરતા કેટલાક નબીરા ઓને ઝડપી પાડ્યા છે, આ નાબરી નિત્ય સ્કૂલો અને કોલેજો આગળ લટાર મારી રોમિયો ગીરી કરતા હોવાનું પોલીસ માની રહી છે. તેમની વિરુદ્ધ બોમ્બે પોલીસ એક્ટ મુજબ કાર્યવાહી હાથ ધરાયેલ છે.

ડીસા શહેર માં શાળા છુટવા ના સમયે છોકરીઓ ની છેડતી થવા ની બુમરાડ ઉઠવા પામતા છેડતી ને રોકવા અને રોડ રોમીઓ ને સબક શીખવાડી કાયદા નો પાઠ ભણાવવા

તમામ રોમિયો ને ડીસા પોલીસ સ્ટેશન માં લઈ જવા માં આવ્યા હતા ત્યાં તેમની જોડે માફી પત્ર લખાવી આવી ભૂલ ક્યારે ના કરવા સમજવા માં આવ્યા હતા અને કેટલાક વિરુદ્ધ બોમ્બે પોલીસ એક્ટ મુજબ કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ હતી જોકે આજે ડીસા પોલીસે શાળા બહાર ઉભા રહી છોકરીઓ ની છેડતી કરતા રોમિયો ને જડપી પડતા અનેક રોડ અજાણ એવા રોડ રોમીઓ જેવા અને છેડતી થી પીડિત એવી અનેક બાળા અને વાલીગણે પોલીસ ની આ કાર્યવાહી બિરદાવી હતી.

ધનસુરા સિનિયર સિટિઝન ટ્રસ્ટ દ્વારા વરિષ્ઠોનો સન્માન સમારંભ યોજાશે

ધનસુરા, તા. ૧૧
ધનસુરા સિનિયર સિટિઝન ટ્રસ્ટ દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ કરનાર ૧૭ જેટલા સભ્યોનું શાલ વર્ષ પૂર્ણ કરનાર ૧૭ જેટલા સભ્યોનો સન્માન સમારંભ આગામી ૨૦મી જુલાઈ ૨૦૧૪ ને રવિવારના રોજ જે.એસ. મહેતા સ્કૂલ ધનસુરા ખાતે યોજાશે.

શાળાના સાંસ્કૃતિક હોલમાં ટ્રસ્ટના પ્રમુખના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાનાર સમારંભમાં ટ્રસ્ટના ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ કરનાર સભ્યોનું શાલ આઠોડી સન્માન કરવામાં આવશે. આ સમારંભમાં મુખ્ય મહેમાનપદે ગુજરાત જમીન વિકાસ બેંકના ચેરમેન કનુભાઈ પટેલ અને અતિથિ પદે મોહનભાઈ પરમાર ઉપસ્થિત રહેશે.

સ્વચ્છતા-કુપોષણ સંદર્ભે વિજયનગરના પોળો ખાતે જિલ્લાકક્ષાની ચિંતન શિબિર યોજાઈ

લિંમતનગર, તા. ૧૧
કુદરત ખોળે વસેલુ અને પ્રકૃતિ જ્યાં સહકાળ ખીલેલી રહે છે તેવા સાબરકાંઠા જિલ્લાના વિજયનગરના નયનરમ્ય પોળો ખાતે જિલ્લા વહીવટી તંત્રના અધિકારીઓની ચિંતન શિબિર જિલ્લા કલેક્ટર બંધાનિધિ પાની અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નાગરાજનની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં યોજાઈ હતી.

જિલ્લા કલેક્ટર બંધાનિધિ પાનીએ દીપ પ્રાગટ્ય કરી ખુલ્લો મુકતાં ઉપસ્થિત અધિકારીઓ-કર્મચારીઓને પ્રેરક ઉદ્બોધનમાં જણાવ્યું હતું કે, વિચારોના આદાન પ્રદાન થકી સરકારમાં રહી અસરકારક કામગીરી થઈ શકે તે માટેની આ ચિંતન શિબિર છે. રાજ્ય સરકારની વિવિધ અમલી યોજનાઓનો લાભ સામાન્ય માનવીને સરળતાથી મળી શકે તેવા સુદૃઢ વહિવટ અમલમાં મુકવા જણાવ્યું હતું.

આ ચિંતન શિબિરમાં તજજ્ઞશ્રી દિપક તરેયાએ અધિકારીઓને

સરકારી નોકરીને માત્ર ફરજ ન ગણી પોતાના વિભાગમાં નાવિચકરણની પ્રવૃત્તિ માટે સમય ફાળવવો જેથી તનાવમુક્ત રહીને પણ સરકારમાં કામ કરી શકાય છે. અધિકારીએ ફાઈલની લાઈફ જીવ્યા વિના લાઈફની ચિંતનમાં છેવાડાના આદિજાતિ વિજયનગર તાલુકાના બાળકોને સુખની વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

જ્યારે સ્વચ્છતા અને વિકાસના મોડલ તરીકે ઉભરી આવેલ પુસરી પંચાયતના હિમાશુભાઈ પટેલે પોતાના

ખાતે આરંભાયેલ 'ટુર ડી પોલો'ની સાયકલયાત્રાને આપણે સૌ ટીમ વર્કથી વિકાસયાત્રા પરીવર્તિત કરીશુ તેવી આશા વ્યક્ત કરી હતી. તેમણે અધિકારીઓને આંતર વિભાગીય સંકલનની સાથે મનનું સંકલન કરવું જરૂરી જણાવ્યું હતું.

વધુમાં તેમણે ઉમેર્યું હતું કે નીતિ નિયમથી પર જઈ ઘણીવાર સ્વહિતની જગ્યાએ લોકહિતના કામોને પ્રાધાન્ય આપવું જોઈએ. તેમણે પોતાના નીચેના કર્મચારીઓને પ્રોત્સાહિત કરીએ શ્રેષ્ઠ

શિબિરમાં પ્રાયોજના વહિવટદાર કે.એસ. વસાવા, ડી.વાય.એસ.પી. શ્રીમતી જ્યોતિબેન પટેલ, નાયબ વનસંરક્ષક પટેલ સહિત અન્ય ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ડીસા તાલુકાના વડલી ફોર્મ વિસ્તારની સગીરા સાથે દુષ્કર્મ આચરનાર વિરુદ્ધ બળાત્કારની ફરિયાદ

ડીસા, તા. ૧૧
ડીસા પંચક નું જાણે કોઈ રહ્યો ધણી ન હોય તે રીતે સગીર યુવતી ઓ નાં અપહરણ અને બળાત્કાર ની ઘટના નિત્ય પોલીસ ચોપડે નોંધાય છે, સગીર કિશોરીઓ ને છેતરી, લગન ની લાલચ આપી તેના શિયળ ને લુટતા અન્યકો નરાધમો વિરુદ્ધ તાજેતર માં બનાસકાંઠા જિલ્લા માં વિવિધ-૨૦ જેટલા બનાવો નોંધવા પામ્યા છે જેમાં વધુ એક બનાવ માં બે માસ અગાઉ ડીસા વડલીફોર્મ ગામ માં થી ગુમ થયેલી સગીરા મળી આવી છે જેની સાથે પણ અનેકો વાર બળાત્કાર હાથ નું તેના નિવેદને પીડિતા એ પોલીસ ને જાહેર કરતા પોલીસે આરોપી અને સહ તહોમતદારો વિરુદ્ધ બળાત્કાર નો ગુનો દાખલ કરી તપાસ હાથ ધરેલ છે.

બનાસકાંઠા નાં ડીસા તાલુકા ના વડલી ફોર્મ વિસ્તાર માં થી માત્ર ૧૪ વર્ષની સગીર કિશોરી ને ડીસા ના ખરડોસણ ગામે રહેતો આરોપી ભરત વિહાભાઈ ઠાકોર ગત ૨૬-૪-૨૦૧૪ નાં રોજ લલચાવ ,ફોસલાવી, જારકમ કરવાના ઈરાદે ભગાડી ગયો હતો, આરોપી ભારત ઠાકોર સાથે ગુના માં મદદગારી માં

તેનો સગોભાઈ રમેશભાઈ વિવિધ કલમો હેઠળ અન્યો સામે ગુનો દાખલ કરાયેલ છે.

આ કામે સગીરા એ પોતાની આપવીતી માં સ્પષ્ટ જાન્યું હતું કે તેને રાત્રી સમયે આરોપી કેફી દ્રવ્ય જેવું કંઈ સુંદાડી બેહોશ કરી જીપ માં નાખી ભગાડી ગયો હતો, અને ધક-ધમકી એ બળાત્કાર ગુજાવ્યો હતો.

આ ફરિયાદ દાખલ થતા ડીસા તાલુકા પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર.એમ.ભટ્ટોરિયા અને તેમની ટીમે યુવતી ને શોધવા ધનિષ્ટ તપાસ હાથ ધરી હતી, જેમાં ભાતમી આધારે આ યુવતી વાવ તાલુકા ના ચંદરવા ગામે થી મળી આવી હતી, પોલીસે અન્ય સહ તહોમતદાર ઈભા ચેહરા ઠાકોર ને પણ ઝડપી પાડ્યો હતો અને તેના બે દિવસ ના રિમાન્ડ મેળવી મુખ્ય આરોપી અને અન્યો ની ભાળ મેળવવા તપાસ હાથ ધરેલ છે, જોકે આ પીડિતા સગીર હોઈ અને તેને પોલીસ સમક્ષ નાં પોતાના નિવેદન માં મુખ્ય આરોપી એવા ભરત ઠાકોરે તેની સાથે ધક-ધમકી એ સતત બળાત્કાર ગુજાર્યા નું જણાવતા વધારાની આઈ.પી.સી. કલમ ૩૭૬ અને સગીર બાળકો અત્યાચાર નિવારણ અધિનિયમ ની

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ
● એકવાર્ચાઈ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

AGL Radhe
TILES AND MORE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય ચોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧